CHM - SCHNECKENGETRIEBEMOTOREN - UND GETRIEBE

26

CHM - SCHNECKENGETRIEBEMOTOREN UND SCHNECKENGETRIEBE

ZM Antriebstechnik GmbH Neustr. 6 52459 Inden  www.zm-antriebe.de TEL: 024655679980 kontakt@zm-antriebe.de



| E EINBAULAGEN

KLEMMKASTEN POSITION
N.B. Die Position des Klemkastens bezieht sich immer

auf die B3 Position.

Z
L
V)
<
o |
)
<
[oa)
<
i
=
I
S

ZM Antriebstechnik GmbH Neustr. 6 52459 Inden  www.zm-antriebe.de TEL: 024655679980 kontakt@zm-antriebe.de



z
=
o
o
<
Z
w
o
(©)
=
(@]
=
w
O
o |
(@)
o
<
E
=
=
o
@)
LL
o
w
o
o
®
o)
=
I
)

@ 20 70.0 0.22 20 0.9 63/56 B5/B14
25 56.0 0.18 20 1.0 63/56 B5/B14

CHM 030 - PERFORMANCE MIT 4-POLIGE MOTOREN
BEZOGEN AUF N1= 1400 MIN-1

i=ratio n2 r/min Kw=P1 .S, Mégliche MotoranschluBflansche
7.5 186.7 0.22 9 2.1 63/56 B5/B14
10 140.0 0.22 1 1.6 63/56 B5/B14
15 93.3 0.22 16 1.0 63/56 B5/B14

30 46.7 0.18 22 0.9 63/56 B5/B14
40 35.0 0.18 21 0.8 63/56 B5/B14
50 28.0 0.18 19 0.8 63/56 B5/B14
60 233 0.09 18 0.9 56 B5/B14
80 17.5 0.09 13 0.9 56 B5/B14

ABMESSUNGEN

63
58

/It
! ;
3 gl ﬁ @
e N

@14 H7

29 j6

@50 Ha

63B5 140 11 4 128 | 63B14 90 11 4 128 |

Gewicht 1,2 Kg , ohne Motor 56B5 120 9 3 10.4 | 56B14 80 9 3 10.4

ZM Antriebstechnik GmbH Neustr. 6 52459 Inden  www.zm-antriebe.de TEL: 024655679980 kontakt@zm-antriebe.de



CHMR

040 050 063 075 090 110 130 150
A 20 23 30 40 50 50 60 80 80
D1j6 9 11 14 19 24 24 28 30 35
B2 51 60 74 90 105 125 142 162 195
B3 45 53 64 75 90 108 135 155 175
a 30 40 50 63 75 90 110 130 150
b1 3 4 5 6 8 8 8 8 10
f1 - - Mé Mé M8 M8 M10 M10 M12
t1 10.2 12.5 16 21.5 27 27 31 33 38

b1

(e)
®
t1

41

Die fehlenden Dimensionen finden Sie in der CHM-Korrespondenz

2D - und 3D-Zeichnungen auf der Website : www.chiaravalli.com
Menge, Verfigbarkeit und Preise bei ZM Antriebstechnik anfragen

CHMR

ZM Antriebstechnik GmbH Neustr. 6 52459 Inden ~ www.zm-antriebe.de TEL: 024655679980 kontakt@zm-antriebe.de




DREHMOMENTENSTUTZE

TYPE | R F H OE A B oC Ood QP N° Weight for kit kg
CHT MV 25* 70 15 17.5 14 8 33.5 118.5 55 7 45 4 0.17
CHT MV 30* 85 15 24 14 8 38 138 65 7 55 8 0.18
CHT MV 40 100 18 31.5 14 10 44 162 75 7 60 8 0.24
CHT MV 50 100 18 38.5 14 10 50 168 85 9 70 8 0.27
CHT MV 63 150 18 49 14 10 55 223 95 9 80 8 0.57
CHT MV 75 200 30 47.5 25 20 70 300 115 9 95 8 1.10
CHT MV 90 200 30 57.5 25 20 80 310 130 11 110 8 1.26
CHT MV 110 250 35 62 30 25 100 385 165 11 130 8 1.92
CHT MV 130 250 35 69 30 25 125 410 215 14 180 8 2.23
CHTMV 150 250 35 84 30 25 125 410 215 14 180 8 2.23
* Ohne Antivibrationshdil M sC 2
ne Antivibrationshilse e s
. '®: -
AN ® A ey
i o= 0°
i u ° od
Der Verankerungspunkt der 7 Bl )
Drehmomentstitze ist mit einer vibrationsfeste ! | |
Buchse ausgestattet. ‘ .
| —HEl—eE |~
| F[7lH ’ R
CHT MV 25

ABTRIEBSWELLEN KIT; EINSEITIG

TYPE A od B b t1 T L d2 Gewicht /Kit in kg
CHTMVS 25 23 11 25.5 4 12.5 55.5 81 - 0.07
CHTMVS 30 30 14 32.5 5 16 69.5 102 Mé6x16 0.14
CHT MVS 40 40 18 43 6 20.5 85 128 Méx16 0.27
CHT MVS 50 50 25 53.5 8 28 99.5 153 M10x22 0.60
CHT MVS 63 50 25 53.5 8 28 119.5 173 M10x22 0.67
CHT MVS 75 60 28 63.5 8 31 128.5 192 M10x22 0.94
CHT MVS 90 80 35 84.5 10 38 149.5 234 M12x28 1.79
CHT MVS 110 80 42 84.5 12 45 164.5 249 M16x35 2.70
CHT MVS 130 80 45 85 14 48.5 180 265 M16x35 3.60

— CHT MVS 150 82 50 87 14 53.5 210 297 M16x35 5.00

V7 t1 d h6

P b — ﬂ@@ ==} -|dh¢

ﬂ UNI 6604 42 — A

0 DIN 6885 —— B

w DIN 332

2

o ABTRIEBSWELLEN KIT; BEISEITIG

o

[

g TYPE A od B R b t1 L d2 Gewicht /Kit in kg

ul.l CHTMVD 25 23 11 25.5 50 4 12.5 101 - 0.1

lr:l CHT MVD 30 30 14 32.5 63 5 16 128 Méx16 0.16

=E CHTMVD 40 40 18 43 78 6 20.5 164 Mé6x16 0.34

'~£ CHT MVD 50 50 25 53.5 92 8 28 199 M10x22 0.75

I.ll_J CHTMVD 63 50 25 53.5 112 8 28 219 M10x22 0.84

E CHTMVD 75 60 28 63.5 120 8 31 247 M10x22 1.20

> CHTMVD 90 80 35 84.5 140 10 38 309 M12x28 2.50

CE) CHT MVD 110 80 42 84.5 155 12 45 324 M16x35 3.44

sl CHTMVD 130 80 45 85 170 14 48.5 340 M16x35 4.25

I&J t1 d hé

fa) A

. b d hé C— > {H——1|dhé
s s i —g
5 DIN 332 L

ZM Antriebstechnik GmbH Neustr. 6 52459 Inden www.zm-antriebe.de TEL: 024655679980 kontakt@zm-antriebe.de



SCHUTZDECKEL

TYPE C3

030 43

040 50

— 050 59
063 70

075 75

— 090 87
110 95

130 103

150 117

51

REDUZIERHULSEN

TYPE Key Gewicht /Kit in kg TYPE Key Gewicht /Kit in kg
CHTBRMS  9/11 20 4/3x4x11RB*  0.006 = | CHTBRM-D  11/19 40 6x6x30 * 0.06 |
CHTBRMS  11/14 30 5/4x6x10RB*  0.015 = | CHTBRM-D  14/24 50 8x7x40 A 012 |
CHTBRM-S  14/19 40 6x5x30*  0.045 | | CHTBRM-D  19/28 60 8x7x50 A 016 |
CHT BRM-S 19/24 50 6x5.5x20 * ‘ CHT BRM-D 24/38 80 10x8x60 A 0.44 ‘
8x5.5x40* 007
CHTBRM-S  24/28 60 8x9x40*  0.08 |
CHTBRM-S  28/38 80 10x7x60* 033 |

CHT BRM-S 38/42 110 12/10x10x48 RB* 0.22

—

L

* siehe Zeichnung

AN
Passfeder nach UNI 6604 - DIN 6885 /
abgerundet ‘ /

)

O

N\

2 D - und 3D-Zeichnungen auf der Website : www.chiaravalli.com
Menge, Verfigbarkeit und Preise bei ZM Antriebstechnik anfragen

CHM - SCHUTZDECKEL - REDUZIERHULSEN

ZM Antriebstechnik GmbH Neustr. 6 52459 Inden  www.zm-antriebe.de TEL: 024655679980 kontakt@zm-antriebe.de



RADIALLAST AUF ABTRIEBSWELLE

Die angegebenen Lasten sind fir alle Anwendungen giiltig.

Die zuladssige Axiallaste betragt bis 1/5 der Radiallast ( Siehe Tabelle ), wenn gleichzeitig diese

auf die Welle wirkt. Sollte dies nicht der Fall sein, wenden Sie sich bitte an unser technisches Buro.
Wenn Doppelabtriebswellen verwendet werden, darf die Summe der Radiallasten den zulédssigen
Tabellenwert (Wellenmitte ) nicht Uberschreiten. Die angegebenen Radiallasten bei einer
Abtriebsdrehzahl von 10 min-1 sind die maximal zulassigen Getriebebelastungen. XX

a GETRIEBEKONSTANTE

b GETRIEBEKONSTANTE

X ABSTAND LASTANGRIFF VOM WELLENBUND IN MM.
Frx | RADIALAST IN POSITION X (IN N)

Fr RADIALLAST (N)

Fa AXIALLAST (N)

Fa= ;— Fr
< Frx = Fr a
b+x
% ﬁ Frx
Abtriebsdrehzahl 025 030 040 050 063 075 090 110 130 150
(n2)
400 390 530 1020 1400 1830 2160 2390 3530 3950 5290
250 460 620 1200 1650 2150 2520 2800 4130 4610 6140
150 550 740 1420 1960 2540 2990 3310 4890 5470 7300
100 630 850 1620 2250 2910 3430 3800 5600 6260 8330
60 740 1000 1920 2660 3450 4060 4500 6640 7420 9800
40 850 1150 2200 3050 3950 4650 5150 7600 8500 11330
25 990 1350 2570 3570 4620 5440 6020 8890 9940 13250
10 1350 1830 3490 4840 6270 7380 8180 12000 13500 18000
a 50 65 84 101 120 131 162 176 188 215
b 38 50 64 76 95 101 122 136 148 174

i
-
-
w
=
7]
0
-
4
|
(%)
<
L
2
<
|
()
<
.|
-
<
(@)
<
[
=
I
O

ZM Antriebstechnik GmbH Neustr. 6 52459 Inden www.zm-antriebe.de TEL: 024655679980 kontakt@zm-antriebe.de



RADIALLAST AUF WELLENMITTE DER ANRIEBSWELLE

Fr
Fro=Fr ——
T bix X
FRX  [<-->
A
030 040 050 063 075 090 110 130 150
CETRIEBEKONSTANTE
a 86 106 129 159 192 227 266 314 350 |
b 76 94 114 139 167 202 236 274 310 |
. FRmax 210 350 490 700 980 1270 1700 2100 2800 |

2 D - und 3D-Zeichnungen auf der Website : www.chiaravalli.com
Menge, Verfigbarkeit und Preise bei ZM Antriebstechnik anfragen

i
-
-l
L
=
(72]
2]
=
o
Z
<
o
L
@]
L
-
=
=
Z
w
-
-
11
=
L
)
<
-
(%)
<
-
-
g
(a)]
<
o
=
I
S

ZM Antriebstechnik GmbH Neustr. 6 52459 Inden  www.zm-antriebe.de TEL: 024655679980 kontakt@zm-antriebe.de



EXPLOSIONSZEICHNUNG & ERSATZTEILLISTE

1 WELLENDICHTRING 20 GETRIEBEGEHAUSE
2 TORX SCREW 21 WELLENDICHTRING
3 MUTTER 22 ABTRIEBSFLANSCH

- 4 UNTERLEGSCHEIBE 23 INBUSSCHRAUBE

‘£ 5 SECHSKANTSCHRAUBE 24 LAGER

] 6 MOTOREINGANGSFLANSCH 25 SEEGERRING

g 8 DISTANZSCHEIBE 26 WELLENDICHTRING

$ 9 LAGER 27 ENDDECKEL

SE 10 SCHNECKENWELLE 28 LAGER

7 11 SCHNECKENWELLE CHME & CHMRE 29 SCHNECKENWELLE

o 12 WELLENDICHTRING 30 O-RING

<Z( 13 EINGANGSDECKEL CHMR & CHMRE 31 GETRIEBDECKEL

g 14 LAGER 32 SEEGERRING

s 15 PASSFEDER 33 SPACER

é 16 SCHNECKENWELLE CHMR 34 PASSFEDER

o 17 EINGANGSDECKEL CHMR & CHMRE 35 PASSFEDER

8 18 PASSFEDER 36 ABRTRIEBSWELLE; BEIDSEITIG

8 19 OLSCHAUGLAS 37 ABRTRIEBSWELLE; EINSEITIG

&

Ll:l 2 D - und 3D-Zeichnungen auf der Website : www.chiaravalli.com

s Menge, Verfigbarkeit und Preise bei ZM Antriebstechnik anfragen

a0

O

ZM Antriebstechnik GmbH Neustr. 6 52459 Inden www.zm-antriebe.de TEL: 024655679980 kontakt@zm-antriebe.de



CHM - BETRIEBS - UND WARTUNGSANLEITUNG

INSTALLATION

- Die Daten auf dem Typenschild missen dem bestellten Getriebe entsprechen.

- Der Olstand fiir Getriebe 110 bis 130 miissen der Menge entsprechen, die flr die
Montageposition vorgesehen werden. (siehe Katalog).

- Alle anderen Geriebe sind mit Synthetikdl fir Dauerschmierung versehen, die fur jede Einbaulage
ausreichend ist.

- Das Getriebe muss auf einer ebenen Flache befestigt werden, die ausreichend steif ist, um
jegliche Vibrationen zu vermeiden.

- Das Getriebe und die Maschinenwelle miissen perfekt ausgerichtet werden, so dass eine
Uberlastung oder Blockade der Maschine verhindet wird.

Im anderen Fall muss der Kunde eine Begrenzungseinrichtung installieren.
zb. Gelenkwelle, Uberlastkupplung usw.

- Vor Montage von Ritzeln, Gelenke, Riemenscheiben usw. missen alle Teile gereinigt werden,
wahrend der Montage mussen St6e und Schlage vermieden werden , da sie die Lager
und andere Bauteile beschadigen kénnten.

- im Fall einer Motormontage durch den Kunden , muss er priifen, ob die Flansch- und
Wellentoleranzen zu einer "normalen" Klasse entsprechen; unsere Motoren erfiillen diese
Anforderung.

- Uberpriifen Sie, ob die Befestigungsschrauben und Zubehér richtig angezogen sind.

- Treffen Sie geeignete MafBnahmen, um gegen aggressive Witterungseinflissen zu schitzen.

- alle drehenden Teile sind zum Schutz des Betreibers abzudecken KXXX

- Bei Lackieren des Antriebs sind die Dichtungen und die bearbeiteten Flachen abzukleben

- Alle Getriebe sind in RAL 9022 lackiert.

BETRIEB UND INBETRIEBNAHME

- um die beste Leistung zu erhalten, missen die Getriebe erst nach und nach eingefahren werden,
indem die Leistung in den ersten Betriebsstunden langsam erhéht wird, in dieser Phase in
der die Temperaturerhéhung als normal betrachtet wird.

- Im Falle eines fehlerhaften Betriebs, Gerausche, Olverlust , usw. sofort das Getriebe stoppen

und wenn méglich die Ursache entfernen. Alternativ das Getriebe zur Uberpriifung zuriick senden

INSTANDHALTUNG

. Die Schneckengetriebe der GréBen 25 bis 90 sowie die Stirnradvorstufen sind
Lebensdauerschmierung versehen und bedurfen keiner Wartung. Die Gréen 110 bis 150
sind mit Mineraldl gefillt und sind mit einem Entliftungsventil versehen. Daher muss der
Olstand periodenmaBig iiberpriift und wenn erforderlich mit Ol aufgefiillt werden.
Die Olsorte entnehmen bitte Sie der Tabelle Seite 27.Bei den Getrieben 110 bis 130 sollte
der erste Olwechsel nach ca. 300 Stunde (Laufzeit) erfolgen. Waschen Sie das Getriebe aus
und fiillen neues Ol ein, die Olfiillmenge ist Abhéngig von GetriebegréBe und Einbaulage KX

LAGERHALTUNG
- Bei Einlagerung von mehr als mehr als 3 Monate, sollten die Wellen und bearbeiteten Oberflachen
geschitzt mit Antioxidantien geschiitzt werden und die Dichtungen sollte eingeschmiert werden.

HANDHABUNG i
- Bei Montage muss darauf geachtet werden, nicht die Oldichtungen und die bearbeitetenden
Oberflachen zu beschadigen

ENTSORGUNG DER VERPACKUNG.
- Die Verpackung, in der unsere Getriebe geliefert werden, sind recyclingfahig.

O
=
=
=
L
-
e
<
w
O
Z
2)
=
<
=
o
Z
]
N
m
=
o
[
L
m
O
I
O

ZM Antriebstechnik GmbH Neustr. 6 52459 Inden www.zm-antriebe.de TEL: 024655679980 kontakt@zm-antriebe.de





